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 Τεύχος 105 (28/2017) - Πέμπτη 13 Ιουλίου 2017  Ημερομηνία 1ης έκδοσης
13.7.2015  

       

      

  

Καθυστερήσαμε λίγο αυτό το τεύχος δίοτι πριν από δύο ακριβώς χρόνια, στις 13 Ιουλίου 2015, πρωτοκυκλοφόρησε το
"montags" και εξαιτίας αυτού του είπαμε να "υπενθυμίσουμε" έτσι την ημερομηνία αυτή. Το "montags" δημιουργήθηκε
με σκοπό να καταργηθούν τα πολλά και πολλές φορές κουραστικά, mail προς όλους εμάς, αλλά και με σκοπό να
εξοικειώσουν τους φίλους μας με το site μας. Το αποτέλεσμα ήταν εντυπωσιακό όχι μόνον σύμφωνα με τα λεγόμενα των
περισσοτέρων αποφοίτων, αλλά και σύμφωνα με την καταγραφή της επισκεψιμότητας της ιστοσελίδας μας. Χρόνια
Πολλά.

Θα θυμίσουμε ότι όλα τα τα τεύχη του "montags" είναι στην ιστοσελίδα μας www.ex-dsathen.gr επιλέγοντας το εικονίδιο
montags επάνω αριστερά.

Όπως έχουμε ήδη διαπιστώσει, ειδήσεις το καλοκαίρι δεν υπάρχουν. Και αυτές που υπάρχουν είναι μακριά στα ξένα σε
κάτι νησιά. Πέρυσι αφιερώσαμε έξι τεύχη με τα βιογραφικά των ηθοποιών και σκηνοθετών του θεάτρου και του
κινηματογράφου, βιογραφικά που υπάρχουν βεβαίως και στο site στην ενότητα "Απόφοιτοι". Έτσι λοπόν και εφέτος θα
ακολουθήσουμε την ίδια "συνταγή". Θα παρουσιάζουμε αυτήν τη φορά κάποιες φωτογραφίες από το αρχείο των
"φωτογράφων" των παιδικών μας χρόνων: των συμμαθητών και συμμαθητριών μας.

Για breckfast δώσαμε 4 φωτογραφίες καθηγητών στο προηγούμενο τεύχος. Για αυτο το τεύχος έχουμε επιλέξει μία
φωτογραφία που συνδέει την Γρεμανική της Αραχώβης με τη μεταπολεμική Γερμανική. Πως τη συνδέει. Η φιλόλογος
Ρίτσα Αναστασιάδου που την είχαμε ακόμη στο Μαρούσι ήταν 24χρονη καθηγήτρια στην προπολεμική Γερμανική
(διακρίνεται στην κάτω σειρά, δεύτερη από αριστερά).

Τη φωτογραφία αυτήν μας την έχει στείλει η απόφοιτος του 1942 Δήμητρα Μάτου, μητέρα του Ανδρέα
Παπανδρικόπουλου, αποφοίτου του 1974 και ευρίσκεται στην ενότητα "Εκδόσεις / Klassenzimmer" στην επιλογή
"1942".
Αντιγράφουμε από την ίδια ενότητα τις σημειώσες της Δήμητρας Μάτου (δίχως να είναι βέβαιη η αντιστοίχηση ανά
σειρα) και ζητάμε την βοήθεια όλων όσοι γνωρίζουν κάποια πρόσωπα

Herr Greulich (Klassenlehrer)
Herr Groß Friedrich (Mathematiklehrer)
κ. Αναστασιάδου Πουλχερία (Ιστορία) (βιογραφικό στην ενότητα "Εκδόσεις /οι δικοί μας Έλληνες")
κ. Μονογιός Δημήτριος (αρχαία-νέα)

Δάμων Μαυρίδης
Αμβρόσιος Δαρδούγιας
Jakob Νικολαΐδης (Τζακ) (υπάρχει βιογραφικό στην ενότητα "Αθλητισμός")
Μίμης Ιορδανίδης
Πέτρος Παπαπέτρος
Νίκος Ψωμιάδης
Αλέκος Μακρής (υπάρχει βιογραφικό στην ενότητα "Επιχειρήσεις")
Κώστας Θεοφανίδης
Δημοσθένης Καρυωτάκης
Γιάννης Σοφιανόπουλος

Αθηνά Πετροπούλου-Αργυρού
Αμαλία Γκιέζικου-Κλώνη
Μαρία Λαμπρινοπούλου-Κασκαρέλη
Ίρις Στράδη
Σμάρω Κλωνάρη
Μαρία Ραγκούση-Τζαννετάκου
Beata Κατσίκη
Ναταλία Σερράου
Janna Ζάννου-Μελετοπούλου
Αλίκη Κωνσταντοπούλου-Περρωτή (υπάρχει βιογραφικό στην ενότητα "Ανθρωπιστικό Έργο")
Κατερίνα Φορτούνα
Αλίκη Ψωμιάδου
Δήμητρα Μάτου-Παπανδρικοπούλου (υπάρχει βιογραφικό στην ενότητα "...και άλλοι")
Ντίνα Ασημακοπούλου

Παράταση στην υποβολή αιτήσεων IPS

Η υποβολή αιτήσεων για το "Πρόγραμμα Κοινοβουλευτικών Υποτροφιών IPS" παρατάθηκε μέχρι το τέλος Ιουλίου. Να
θυμίσουμε ότι η προηγούμενη ημερομηνία λήξης ήταν μέχρι το τέλος Ιουνίου.

Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής στα Κουφονήσια

Όσοι τον Αύγουστο θα βρεθούν στα όμορφα Κουφονήσια, θα έχουν τη χαρά να απολαύσουν το Φεστιβάλ κλασικής
μουσικής που θα γίνει εκεί. Μεταξύ των άλλων εκδηλώσεων, την Πέμπτη 9 Αυγούστου εμφανίζεται η απόφοιτός μας
γνωστή πιανίστα Αλεξάνδρα Νομίδου. Όλες οι πληροφορίες για το Φεστιβάλ στο...

Τρίτο εργαστήριο κεραμικής στο DAI

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών οργανώνει την Πέμπτη 19 και την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2017
στον Κεραμεικό της Αθήνας το τρίτο εργαστήριο κεραμικής. Η εκδήλωση απευθύνεται κυρίως σε Γερμανούς και
Έλληνες προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές της Κλασικής Αρχαιολογίας και αποσκοπεί στην εμβάθυνση των
γνώσεων σχετικά με την αρχαία αθηναϊκή κεραμική της ελληνιστικής περιόδου.
Οι συμμετέχοντες, από κοινού και υπό την καθοδήγηση των διοργανωτών και άλλων ειδικών, θα εξετάσουν τα σχήματα,
τις τεχνικές διακόσμησης και τη χρήση της λεπτής κεραμικής αυτής της περιόδου.

Διάρκεια: 2 ημέρες, 19-20 Οκτωβρίου 2017
Τόπος: Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών και Αρχαιολογικός χώρος Κεραμεικού
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής: 31 Ιουλίου 2017
Περισσότερες πληροφορίες ...

Προσφορά σχολικών βιβλίων

Μοναδική προσφορά για τα σχολικά βιβλία 2017-2018 από τα γερμανόφωνα βιβλιοπωλεία !

Θέλοντας να συνεισφέρουμε και εμείς στη μείωση των εξόδων σας στις δύσκολες αυτές οικονομικές συνθήκες και επειδή
τα βιβλία για κάποιες ειδικά τάξεις είναι αρκετά και τα ποσά αντίστοιχα, αποφασίσαμε για το σχολικό έτος 2017-2018 να
σας προσφέρουμε τα γερμανικά σχολικά βιβλία* στις γερμανικές τιμές τους, χωρίς καμία περαιτέρω επιβάρυνση.

Η προσφορά μας ισχύει για παραγγελίες άνω των 50 EUR ανά τάξη μέχρι τις 15 Ιουλίου 2017
παραλαβή των βιβλίων από το κατάστημα στο τέλος Αυγούστου

*στα βιβλία Deutsch als Fremdsprache απο την Ελλάδα, σας προσφέρουμε έκπτωση 15%!

Θα χαρούμε να σας εξυπηρετήσουμε!

NOTOS PLUS: Odos Omirou 15, 10672 Athen, Tel: 210 36 29 746 Fax: 210 36 36 737 - info@notosbooks.gr
DEUTSCHE BUCHHANDLUNG: Odos Omirou 4/Stadiou 10, GR 10564 Athen, Tel: 210 32 25 294 Fax: 210 32 32 289
- dbo@hol.gr
COLIBRI Buchhandlung: Odos Kyriazi 14-16, GR 14562 Kifissia, Tel.: 210 80 18 687 Fax 210 80 87 652 - info@colibri-
kifissa.gr

    

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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